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Vzorový příklad hodnocení kriteria ceny 

 
Dodavatel předloží zadavateli v nabídce vyplněnou kalkulační tabulku. Do hodnocení ceny 
bude vstupovat u každého jednotlivého dodavatele údaj o ceně ke konkrétnímu druhu 
tiskopisu. 

 Dodavatel A Dodavatel B Dodavatel C Dodavatel D 
Nabídková cena 

I. druhu 
hodnoceného 

tiskopisu 

3,- Kč 2,- Kč 1,- Kč 5,- Kč 

Nabídková cena 
II. druhu 

hodnoceného 
tiskopisu 

2,- Kč 3,- Kč 5,- Kč 2,- Kč 

Nabídková cena 
III. druhu 

hodnoceného 
tiskopisu 

5,- Kč 2,- Kč 3,- Kč 2,- Kč 

Nabídková cena 
IV. druhu 

hodnoceného 
tiskopisu 

1,- Kč 5,- Kč 2,- Kč 5,- Kč 

Nabídková cena 
V. druhu 

hodnoceného 
tiskopisu 

3,- Kč 2,- Kč 3,- Kč 3,- Kč 

 
 
Cena bude hodnocena samostatně u pěti vybraných druhů tiskopisů z předložené vyplněné 
kalkulační tabulky ve stanoveném nákladu.  
 
 Nejnižší nabídková cena u stanoveného nákladu u každého z pěti hodnocených druhů 

tiskopisů získává bodovou hodnotu 100.  
 Další nabídkové ceny získávají bodovou hodnotu, která vznikne násobkem 100 a 

poměru nabídkové ceny nabídky s nejnižší nabídkovou cenou k nabídkové ceně 
hodnocené nabídky.   

 Takto získaná bodová hodnota bude vynásobena váhou kritéria ceny v %  (60%) a 
podílu každého z pěti druhů hodnocených tiskopisů na celkovém kritériu ceny (20%). 

 U každého dodavatele bude bodový zisk  za jednotlivé druhy hodnocených tiskopisů 
sečten.  

 

Hodnocení: 

I. druh hodnoceného tiskopisu: 
Dodavatel C předložil nejnižší nabídkovou cenu, dodavatel D předložil nejvyšší 
nabídkovou cenu – pořadí pro hodnocení je 1. C, 2. B, 3. A, 4. D. 

 dodavatel C: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel B: 100 bodů * 1 / 2 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 6 bodů 
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 dodavatel A: 100 bodů * 1 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 4 body 

 dodavatel D: 100 bodů * 1 / 5 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 2,4 body 
 
II. druh hodnoceného tiskopisu: 

Dodavatelé A a D předložili nejnižší nabídkovou cenu, dodavatel C předložil nejvyšší 
nabídkovou cenu – pořadí pro hodnocení je 1. A a D, 2. B, 3. C. 

 dodavatel A: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel D: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel B: 100 bodů * 2 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 8 bodů 

 dodavatel C: 100 bodů * 2 / 5 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) =  4,8 bodů  
 
III. druh hodnoceného tiskopisu: 

Dodavatelé B a D předložili nejnižší nabídkovou cenu, dodavatel A předložil nejvyšší 
nabídkovou cenu – pořadí pro hodnocení je 1. B a D, 2. C, 3. A. 

 dodavatel B: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel D: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel C: 100 bodů * 2 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 8 bodů 

 dodavatel A: 100 bodů * 2 / 5 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 4,8 bodů 
 
IV. druh hodnoceného tiskopisu: 

Dodavatel A předložil nejnižší nabídkovou cenu, dodavatelé B a D předložili nejvyšší 
nabídkovou cenu – pořadí pro hodnocení je 1. A, 2. C, 3. B a D. 

 dodavatel A: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel C: 100 bodů * 1 / 2 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 6 bodů 

 dodavatel B: 100 bodů * 1 / 5 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 2,4 body 

 dodavatel D: 100 bodů * 1 / 5 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 2,4 body 
 
V. druh hodnoceného tiskopisu: 

Dodavatel B předložil nejnižší nabídkovou cenu, dodavatelé A, C a D předložili nejvyšší 
nabídkovou cenu – pořadí pro hodnocení je 1. B, 2. A, C a D. 

 dodavatel B: 100 bodů * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 12 bodů 

 dodavatel A: 100 bodů * 2 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 8 bodů 

 dodavatel C: 100 bodů * 2 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 8 bodů 

 dodavatel D: 100 bodů * 2 / 3 * 0,6 (60%) * 0,2 (20%) = 8 bodů 

 

Součet hodnocení u jednotlivých dodavatelů 

 dodavatel A 

o I. druh: 4 body 

o II. druh: 12 bodů 

o III. druh: 4,8 bodů 
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o IV. druh: 12 bodů 

o V. druh: 8 bodů 

o Celkem bodů: 40,8 

 dodavatel B 

o I. druh: 6 bodů 

o II. druh: 8 bodů 

o III. druh: 12 bodů 

o IV. druh: 2,4 body 

o V. druh: 12 bodů 

o Celkem bodů: 40,4 

 dodavatel C 

o I. druh: 12 bodů 

o II. druh: 4,8 bodů 

o III. druh: 8 bodů 

o IV. druh: 6 bodů 

o V. druh: 8 bodů 

o Celkem bodů: 38,8 

 dodavatel D 

o I. druh: 2,4 body 

o II. druh: 12 bodů 

o III. druh: 12 bodů 

o IV. druh: 2,4 body 

o V. druh: 8 bodů 

o Celkem bodů: 36,8 

 

Nejméně hodnotících bodů získal dodavatel D, následně se umístil dodavatel C, poté 
dodavatel B a nejvíce bodů získal dodavatel A. 

 

 


